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A’ Mépog - ApiBpoi A0. Ol ®OYZIKOI APIGMOI

dVAA0 AfloA0yNONG
Evotnta A0

dvokol appuot

Ofua 1°
A) Fpaite os Mo cUVTOUN HoPdN KOl LETA BPELTE TO ATMOTEAECUA OTA EMOUEVO.

1. 124+12+12 =
2. 234423 =

10 6pot ioot ue 23
3. 2:2:2=
4. 10-10-10-10 =

B) Na kAvete TIg mpAgeLg.

1. 348+597

2. 291-159

3. 1023-798
Ofua 2°

Na kdvete tig mpdéelg 2 - (30 — 5-22) + (8 — 52) =

Ofua 3°

H Mapia €xel pia cuAdoyn amnod 86 ypappatdéonua. OEAeL va ta BAAeL o€ Eva
AQAuTou TTou N KABe oeAida Tou YwpdAeL 8 ypaupatoonua.

Nooeg oelibeg Ba elval yepateg pe 8 ypappatoonua; (kabe ceAida npoonabel va
TNV YEULOEL LE O0A YPAUUATOC LA XWPAVE)

Nooa ypappatoonua Oa €xeL n tehevtaia oeAida mou Ba XpnoLUOTIOLNOEL;

Ofua 4°
‘Exoupe toug aplbuoug 24, 190, 237 kat 375.

Motot amo toug mapandvw apldpoug dtapouvtal:

a. Meto?2
B. Meto3
y. Meto5
6. Met1010
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A’ Méipog - ApiBuoi Al. TA KAAZMATA

dVAL0 AELOAOYNONG
Evommta Al

KAdopata

Oépa 10

Mpayte yla KaBe oxAUa WG KAAOUA, TO LEPOC TIOU EXEL XPWHA

(@)—, B)—, (-, 6)—, (€)—, (o1) —, (Q—

(a) (B) (v) (0) (€)

Ofua 20
o) ZUUMANPWOTE TA KEVAL: é =TE57

B) Kavte amAomolioelg oto KAAGHOTO, WOTE Va Yivouv avaywyo:

2 ~ 14 75
10 15 10 150
Ofua 3°

Kavte TI¢ mapakdtw npocBEcelg kat adalpéoels. To anmoTéEAEoUA va eival KAACHO avAaywyo.

2 1 3 7 9 4
-4+ -= -4 -= - ==
5 5 4 4 5 5
1 2 1 12 3
-4 -= -4+ -= —_——-—=
2 3 6 5 4

ALP MaBnpartika - Teot afloAdynong
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Al. TA KAAZMATA A’ Mépog - ApiBpoi

Ofua 4°
Kavte Toug mapakatw moAAAMAOCLACUOUG Kal SLalpEoels. To anmotéAeopa va eivat KAaoua
avAaywyo.
2 3 _ 12 14
5 2 7 18
4 5 15 20 _
36 21 35
ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



A’ Méipog - ApiBuoi A2. Ol AEKAAIKOI

®VAL0 AELloAdynoNG
Evotnta A2

Askadikol aplOuot

Ofua 1°
o) ZUUMARPWOE T KEVA OTOV TIOPAKATW TIivaKa
KAdopa AekadLKOG apLlOudg
10
2,3
56
100
0,17
3
5

B) BaAe toug mopakdatw aplBpoUc amnd ToV UKPOTEPO OTO UEYAAUTEPO:

1,25,0,25,1,4, 1,28, 0,1, 2; .uee..s <everreeenn SRR SIIE SR U
Ofua 2°

YroAdyloe katakopuda TLG TApaKATW POCOETELS KAl adaLpETELG:

22,15+ 13,16 = 35+27,42 =

18,42 -12,11 = 29,5-2,7=

Ofua 3°

YnoAdyloe Katakopuda TG TAPAKATW TPAEELS:

12,6-3,2= 1,64-53=

1,62+0,81= 3,5+4=

ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong
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A2. Ol AEKAAIKOI

A’ Méipog - ApiBuoi

Ofua 4°

ZUMUIMANPWOE TO KEVA OTOV TIAPAKATW TtVaKAL:

Nooooto ota
€KOTO (%)

KAdopoa pe
TOLPOLVOHLALOTAH
100

AsKaSIKOC
apLlOuadg

27%

16
100

0,35

60%

ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



A’ Méipog - ApiBuoi A2. Ol AKEPAIOI

dVAL0 AELOAOYNONG
Evotnta A3

AxképalotL apiOpot

Ofua 1°

B) BaAte TOUG TAPAKAT®W APLOUOVE ATIO TOV ULIKPOTEPO OTO UEYXAVTEPO:

0,-5,-9,6,-3,11; .coeenunnn. S S S v v

Oéna 2°

Kévte Ti¢ Tpdgeic:

(-2)+(-4)= (+15)+(+5)= (-10)+(+15)= (+17)+(-10)=
(-10)-(+50)= (+40)-(-10)=

(-2)-(+4)+(-6)-(+8)=

Ofua 3°
Kavte tig mpatelg:

(2): (+3)= (+5) - (+6)= 4-(-3)= (7 (-3)=

(+24):(+3)=mr.e.... (-18):(+3)= w........ (+28):(-4)= ........ (-60):(-10)=

ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



A3. Ol AKEPAIOI

A’ Méipog - ApiBuoi

Ofua 4°

YToAoy(oTe TI TAPAKATW TTAPACTACELG:
a) -2+5-(-4)=

B)-5(-3)+2:(+7)=

Y) -3:(+2)-5:(-4)-(-24):(-8)=

16
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A’ Méipog - ApiBuoi A4. Ol PHTOI
dVAL0 AELOAOYNONG
Evotnta A4
Pntol aplOpoi
Ofpa 1°
o) TomoBetriote mMAvw otnv aplOpoypappn Toug aplBuoug:
_112 ’ E ’ 217 ’ _019 ’ - EI _217 ’ EI
2 10 5
-3 -2 -1 0 1 2 3
] L_L L | Ll _L | I. 1 | L L L L | I L L L L I 1 1| I L L L L 1 | I | I Ll L L I | I | I L L L L 1 | I | I -
I UL L I l I T 1T T l T T l Trrrrrrianrd l rTrrrrrrT I rrrrrrnrT l Ll

B) BaAte og oglpd TOUC IPONYOULEVOUG 0plOOUC, amd To HUKPOTEPO OTO UEYAAUTEPO:

Oéna 2°

Kavte ti¢ mpaéelc:
-1,78-2,4=
-150,4-240,3=
5-(-10) =

-3.(-20,2) =

Oéna 3°

-3,4+4,7=
-200,7+305,4 =

-2,2-3,1=

a) MpaPte wg SUvVOUN TOUG TOPAKATW TTOAAATTAQCLACUOUC:

4-4-4 =
B) Bpeite TG SuvApeLg:

22= (-2)2=

(-0,1)%= (-0,02)3=

’ ('211) ’ ('2,1) ’ ('2,1) ’ ('2,1) ’ ('2,1) =

(3=

(3)?=

ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong

(-4,4): (-1,1) =

(3)H-5)=

,a-a-a-a=

0,13=

(%=

17



18

A4. Ol PHTOI A’ Mépog - ApiBpoi

Ofua 4°

XpNOLUOTIOLNOTE TOUC OPLOMOUC Kal TG LOLOTNTEG TwV SUVAUEWYV, YL VO OTTAOTIOLOETE TLG
TIOPOLOTACELC.

23.925= E_; - ‘%4 - (42)3 =

(23 =

a-(a?)~3

at - (a—l)—Z

ALP MaBnpuartika - Teot afloAdynong



A’ Mépog - ApiBuoi AS5. Ol APPHTOI

dVAL0 AELOAOYNONG
Evotnta A5
Appntot aplOpoi

Ofua 1°
Na AUCETE TIG EMOPEVES EELOWOELG:

a. x? =100

B.y? =14

y. a’? = =36
Ofua 2°

JUUMANPWOTE Ta KEVA OTOV TIVaKAL:

O-s | [O-os | [O-o0s
\/E|=7,2 \/Ez \/El=0,8 \/Ezo,08

U

Uil

Ofua 3°

Bpeite to epPadov anod to KAOe TETPAYWVO OTO TAPAKATW oxAua (ypayte Kot TV
KATAAANAN povada pEtpnonc).

/25 dm
J42m
J20 cm

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong



A5. Ol APPHTOI A’ Mépog - ApiBpoi

Ofua 4°

InUELWOoTE To €i60¢ amod Toug aplBuoug otov mapakdtw mivaka. Kamolol and autoug
UTOopEL va avrikouv o€ TIOAAA €16n.

duUoIKOG aKEPALOG PNTOG  APPNTOG  TIPOYMHOTLKOG

IR il

—7
V101
3,078910111213 ...
-2,15
0,333

V1234572

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong



A’ Méipog - AAyefpa A6. H EZIZQZH A’ BAOMOY

dVAA0 AfloA0yNONG
Evotnta A6

Eélowomn 1°° Babuov

Ofua 1°

MNa kabe nepintwon, meg av eival cwoto A Adboc.

O 4 eivatnAbon tnce€iowong 10 — x = 14. e,

O 6 elvat n Abon tng e€lowong 2x — 10 = 2. .eecieiereeeee,

0 2,5 eivatn AUoN NG EEOWONE X — 3 = 2 — X. eceeeveeeieierienens

O 2 eivatn Abon tng e€lowong 20 — 4x = 84 2X. coeeeeeecececeeeee

Ofua 2°

AUOE TI§ TapaKATW EELOWOELG:

20 — 3x=5 254+ x= 2 —3x
2x—8 = 4x—10 3(y—3)+4=40-2y
Ofua 3°

210 yupvaocto tou XaAiA, eivat 280 pabntéc cuvoAka. Itnv A taén, eivat 10 pabntég
TEPLOCOTEPOL amo TN B taén. 2tn I taén, eival 6 padntég Ayotepol amnod tn B taln.
OéMoupe va paboupe moool pabntég eival oe KABe Taln.

a) Npaye pia e€lowon mou ekdppdlel autd To MPOBANUA.

B) Noool pabntég eivat otn B taén;

y) Noool padntég eival otn A taén kot otn I taén;

ALP MaBnuartikd - Teot a§loAdynong 21



A6. H EZIZQZH A" BAOMOY A’ Méipog - AAyeppa

Ofua 4°

OL pabntég otnv taén tng Aivag &€pouv dadopetikeég yAwooeg. OL pool €pouv
AyyAika, 4 pabntég E€pouv MaAALka, kat 10 pabnteg EEpouv Apafika.

a) Me tn BonBela pLag petafAnTic (m.y. x), ypae pia e€lowon nou ekppdalel autd To
TPOBANUA.

B) Noool pabntég eivat otnv Tagn tng Alvag;

22 ALP MaBnuartikd - Teot a§loAdynong



A’ Mépog - AAyeBpa A7. H ANIZQZH A’ BAOMOY

dVAL0 AELOAOYNONG
Evotnta A7

Aviocwon 1°v BaOpov

Ofua 1°
JUUMANPWOE TA KEVA UE TO CUBOAd: <, <, >, >,

0 x lval pkpoOteEPOC N (00G e To 6. AnAadn, X ... 6.
o y eival peyaAutepog amno to 3. AnAadn, y ... 3.
0 X €lval UKpOTEPOG amod to 7. AnAadn, x ... 7.

T0o 8 elval peyaAltepo N ioo pe tov x. AnAadn, 8 ... x .

Ofua 2°
MNna kabe aviowon, KUKAwoe Toucg aplBpouc mou ival AUOELG.
e x>10 1, 14, -6, 10, 12,5, 11.
e 2x-1<5 1, 3,5 -5, 3,0, 5.
Ofua 3°
AUOE TIG TTAPOKATW AVICWOELS Kal Selfe TIG AUOELC oTNV aplOuoypapun.
dx-16<4 x-1>2
5x-5=22x+1 2x-5<3x+10
Ofua 4°

H Miplap moUAAEL KOPUATLA KELK OTNV YELTOVLA TNG. MOUAAEL TO £va KOUUATL o€ 2€. H
Miplop edptiage 32 Koppdtia amno kéK. Tng kdotioe 12€ yia va ta dtiagel OAa.
MNooa koppatia Ba mpEmeL va TOUAROEL yLa va KEpSLoEL TteploocoTepo amnod 20€;

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong 23






A’ Mépog - AAyeBpa

Oépa 10

Mpayte SimAa amod kabe
ONUELO, TIC OCUVTETAYUEVEG

TOu.

Ofua 2°

A8. ZYNAPTHZEIZ

To MapakATW MOCA €lvat availoya f avtlotpodws avaioya;

a)

10

B)

ALP MaBnpartika - Teot afloAdynong

dVAL0 AELOAOYNONG
Evotnta A8
ZUVaPTIOELS
y A
5
B
i
@
3e
A
L 2
1
X' H O Z
@ @
6 -5 -4 -3 -1 0 1 2 4 5
-1
|
-2
-3
-4
r ) E
@ -5 y ®
v)
2 | 4| 6 4 16 |1
5 |10 | 15 5/4|5/6| 5
E€nynote ylati:

25
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A8. ZYNAPTHZEIZ A’ Méipog - AAyeppa

Ofpa 3°

H Suthavh ypadki mapdotacn Seixvel tn Bepuokpacio T (oe 'C) og éva péPOC yia 24 WPEC
(oo ta peodavuyta NG Miag HEPAG WG Ta PECAVUXTA TNG AAANG). ZUUMANPWOTE TA KEVA.

. T (o C)
3
2
1
a t (o h)
3 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24
-2
-3
-4 4
-5
e H Bepuokpacia tnv wpa 0 (ta peoavuyta) ntav ___ °C.
e 3T 6 (tompwi) ntav___ °C.
e Jt1g 17 (5 to amoyeupa) Atav ____ °C.
e H ukpotepn Beppokpacia ntav __ °Ctnvwpa .
e H peyoAutepn Beppokpaciantav __ °Ctnvwpa
e H Bepuokpaocia Atav 3 °C TIC WPEG: __ Kall

e [6oeg Ppopég katd tn Slapkela tou 24wpou n Beppokpacia ntav -2° C;
e [l6oec dpopéc kata tn Slapkela tou 24wpou n Bepuokpacia ntav 5° C;
e Amo L wpa n Beppokpacia apxloe va KateBaivel Kal LEXPL TTOLA WP EYLVE AUTO;

Ofpa 4°

e

Xapagte TG ypadIKEG TAPACTACELG TWV TTOPAKATW *

OUVAPTHOEWV:

"H

a) y=-2x

B) y=3x-4 +

t-:

y) Elvat cwotn n ypadikn mapaoctacn tou (B), cupudwva

—

"H

LE TO POAO TIOU €XOUV TA A KaL B 0T cuvApTNON y=ax+p;

E€nynote ylatl.

ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



" Mépog - AAyeBpa A9. AATEBPIKEZ NAPAZTAZEIZ

dVAL0 AELOAOYN 0N G
Evotnta A9
ALYEBPIKEC TAPACTAGELG

Ofua 1°

A) Tpaite TNV aAyePfpikn mopdotacn yla TNV MEPLUETPO TOU EMOUEVOU OXAUATOC,
000 TILO ATIAOTIOLNEVN UTTOPELTE.

I
X T
Yy x = U
)
Y
B) ArtAomoLnoTe TIG EMOUEVES TAPACTACELG:
a. 3x+5x =
B. 2x+3x—x=

V. 3x+5y+4—-7x—y—5x=

Ofua 2°

Bpeite TO AQvVATTTUYHA TWV TIAPAKATW YIVOUEVWV:

a. 2:-(x+3) =
-3-(x—-1) =
x-(y+2)=
x?-(x—y) =
Bx—-2)(x-1) =

Ofua 3°

Bpeite Tat avamTUypOTO TWV EMOUEVWV:

a. (x+3)%=

B. (y—5)?*=

v. (x—4)(x+4)=

5. (Bx+2)?%=

e. (x3-2)%=

ot. (x —5y3)(x + 5y3) =

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong 27



A9. ANTEBPIKEZ MAPAZTAZEIZ A’ Méipog - AAyeppa

Ofua 4°

MapolyoVIOMOLNOTE TA EMOUEVAL:

x3 +5x =
4x%y3 — 6x3y? + 2xy? =
x>+ x+ax?+ax =

x> —6x+9=

. y2—25=

ot. 16x%> +8x +1 =

m o< R

28 ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



B' Mépog - Tewpetpia B1l. BAZIKEZ TEQMETPIKEZ ENNOIEZ

dVAL0 AELOAOYN 0N G
Evotnta Bl
BQGIKEG YEWUETPLKEG EVVOLEG

Ofua 10

1
A) Mua ywvia givat to < ™G 0pONG YWVIAG. NOCEG LOIPEG EWVOL v

B) Na oxedldoete Tn ywvia @ mou gival ta

3
E ulog opBnc ywviag. Nooeg poipeg

eival n ywvia a;

TiLeldog ywviag elvatn &; (onuewwote
pue x)  Ofela |:| AuBAeia I:l
) No oxeStdoete ™ ywvia B mou eivat ta

5
3 piag opBnc ywviag. Moéoeg polpeg

elval n ywvia S;

Tiei80¢ ywviag eivat n £; (onpewwote pe x) Oela I:lAuB}\s'La I:l

Ofua 2°

A) Na oxeblaoete évav KUKAO HeE KEvTpo O Kol aktiva p = 6cm.

B) Na xwpioete Tov KUKAO O€ TECOEPQ (oQ TOEQ Xﬁ, BF, rA, B,\A

I Moto eivat to €idog tou tpLywvou OAB ; (WG TIPOG TLG YWVIES KAL WG TIPOG TLG

TEAEUDEG) weveueeeeeeeneneerireeseeteessestesesesaesessassesesessesssessesesssns et sessassesensssessenensesassasessenensnns

Ofua 3°

A) Na Ppeite tnv amooctacn and T§ Suo
TapAAAnAeg euBeieg €1 Kal €2 TOU OXAMATOG.
B) Na oxeblaoete pia tpitn mapaAAnAn eubeia
€ 0TO MECOV TNG ATIOOTAONG OO TLG €1 KL €2,

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong 29



B1. BAZIKEZ TEQMETPIKEZ ENNOIEZ B' Mépog - lewpeTpia

Ofua 4°
Na Bpeite TIG ywvieg &, B Kal ¥ oto dutAavo
oxXnua.

Ofua 5°
3
A) Mia ywvia @; sival ta 1—0 ulog opBnc ywviag. Nooeg poipeg eival n ywvia a;

Tiywvia eival n ywvia @; (onuewote pe x) Ofela |:| AuBAsia I:l

A 32
B) Mia ywvia f; eival ta ry uiog opBnc ywviag. Nooeg poipeg eival n ywvia B;

Tuywvia eivat n B; (onpeWwoTe e X) Ofela I:l AuBAsia I:l

) No oxedtdoete Tig ywviec @ Ko .

Ofua 6°

A) Na oxebldoete €vav KUKAO pe KEvtpo O Kol aktiva p = 5cm.

B) Na oxebldoete éva t6€0 AB =50° ki éva 10¢0 B = 130°.

[) TUYWVIO EIVOIL N AOT; oot s s e

A) Tuoxéon €xouv petagL Toug ol ywviegc AOB kat BOT';

T @fpa 7o

Mrnopeite va Bpeite ta onuela mou eival mavw otov
KUKAO Kal améxouv amo tnv eubeia € andéotaon 2cm;

30 ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



B" Mépog - FewpeTpia B1. BAZIKEZ TEQMETPIKEZ ENNOIEZ

Ofua 8°

No Bpeite TI¢ ywvieg &, f kaL 7 oto Suthavod oxAaL.

Ofua 9°

Jtnv €lkova  PAEmete  €vav

KUKALKO KOuPo. Ymapyxouv 5

eloobol /€€oboL, oL A, B, T, A kot

E. No PBpeite méoeg polpeg

otpodn Ba KAVEL Eval

autokivnto mou:

o) pmaivel otn eiocodo B kal
Byaivel amo tnv €€obo I.

B) umaivet otnv eicodo I kat
Byatvel otnv £€06o0 B.

y) unaivet otnv eicodo elcodo
A kal Byaiver otnv €€060 A.

6) pmaivel otnv elcodo A kat
Byaivel otnv €€o0b0 B.

Oépa 10°

! e il Ta onueia A, B, I, A kat E eivat
: : __'_____,/ s omitia Kot ot euBeieg €1 KaL €2 6O
el ~_.d____,.,---"""' ol ]1u ntapdAAnAot Spopol. O Oudp O€AeL
== 1B T va dtidel éva ouvepyeio mou Ba
A | 1 [ T 11 lal | €XEL amootacn mMAavw oo 200m
| L arnd kabe omitt Kat mavw ard 300m
I I / and kabe &popo. Mmopeite va
| | . . E._,’/‘/—/ | Twypadloete TIC TEPLOXECG TOU

Ezj-—-"!“"ff | L S | - uropet va to ptiacet; (1p = 100m)

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong 31



B1. BAZIKEZ TEQMETPIKEZ ENNOIEZ B' Mépog - lewpeTpia

Ofpa 11°

Ol euBeieg €1 kal €; eival mapdAAnAes. Na Bpeite
TG ywvieg &, B kaL ¥ oto Suthavo oxrua.

Ofpa 12°

A) YTApXeL TPlYWVO UE TIAEUPEG AL =7, B =4 KOLY=4; wovreeee et esee s
B) Av val, va to oxedldoete.

I MNowo gival To 160G TOU WG TLG YWVIEG KAL WG TLG TIAEUPEG; wveveuverrrreeeresererrrsereeseserannnns

A) Na oxedlaoete ta tpia U Tou.

32 ALP MaBnuatikd - Teot afloAdynong



B' Mépog - Tewpetpia B2. ZYMMETPIA

dVAL0 AELOAOYN 0N G
Evotnta B2
uupetpla

Ofua 1°

To Outhavo potifo elvat n emavaAnyn
(ueTadopad) amo éva Bactkd oxriua.
A) MNolo eival autod; INUELWOTE.

B) Bpeite mOOEG Kol TOLEG CUUMETPIEG EXEL VAVAVAVAVAVAV
auTo to BaoLko oxAua. AVAVAVAVAVAVA

I 2xeb1dote OAOUC TOUC AEOVEG CULLLETPLOG ) TO KEVTPO (£AV EXEL).

AVA\VAVMAVA\Y/A\

Ofua 2°
Na oXeSLACETE TO CUMUETPLKO QIO TO GXALA OTNV ELKOVA
A) w¢ mpog TNV eubeia €

B) wg mpog to onpeio O X\

)

.

Ofua 3° g

To mevtaywvo otn SutAavr) lkova €xel afova

OUMMETPLOC TNV euBeia €.

A) Exetl kL aAoug afovec cuppEeTplag; Av val,

OO0V E r

B) Tt elvar n eubeia € ywa 10 TUAMO AB;

E€nynote tnv andvtnon cac.

N Zxedidote ta tuRuata AA, AB. Tu oxéon A
€xouv petal Toug; EEnynote tnv amavinon
oag.
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B2. ZYMMETPIA B' Mépog - lewpeTpia

Ofua 4°

A) No oxedLdoete éva opBoywvio Tpiywvo ABI ( A=90°) kat toookeAéc (AB = AT).

B) Tt Tplywvo ival auto wg Pog TIG YWVIEG Tou;

I TuyvwplleTe yLa TIG yWVIEG TTOU €lvail 0T BAGN EVOG LGOOKEAOUG; .ocvvevcrecrecvecrecrenens

Na Bpeite mooec poipeg Oa eivat ot ywvieg B kat I’ ywpic va Tic peTprioste.

Ofua 5°

A) Na Bpeite mooeg cuppeTpieg Kal molo e(dog €xel To AouAoudi 1, 2 kat 3.

B) Na oxebidoete oe kaBe £€va AouAoULSL Tov afova ) Toug AEoveg r/Kal To KEVIPO
CUMMETPLOG.

Ofua 6°

No oxeSLACETE TO CUUUETPLKO QIO TO oYX
A) wg mpog tnv eubeia €

B) w¢ mpog to onueio K
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B' Mépog - Tewpetpia

B2. ZYMMETPIA

14
Oepa 7°
: : Av.KAvTng
rd BOEN { . Tpikchvo S5 -Opog
O Tdvvng BeAeL va avoiel gva o ___B) et
Bevivadiko TAvw OT0  SpOHO Tonbraio YN padouy Meuele
, . ’ j "L\ b Rapnesdat
(moptokaAl ypapun). Z& molo onpeio e ¥ " \=—m\,;;7‘
, , , ] o o Boutupo
Tou SpOpoU Ba TPEMEL va TO KAVEL = ¢ P
yla va oméxeL TNV 8o andotaon s ),f;f'j @ 6ho xwpis
anmo ta SUo XwpPld OTo XApTn; o g Kplkeho
)] ' J ' o) :. /
(kokkwva onueta). E€Enynote tn Alon Motakosha .i" nopvlota
, - g poboag 4
niov Ba SwoeTe. ; \ ¢
!I,
atag \ ]
”. Kovioka P
Aypivi 1,/ MNepiota
Ir'll‘ Kawoupylo 58 Midravag Avew X
| N Tiogy, 0&ppo
,
Matapdyka
14
Ocpa 8 .
1 ’ ’ 4 vyl PR ol #-u?.
Ta KOKKwva onueia eivat 3
XWpLa oto xaptn tng EAAGdac. ..
To orjpa armd to pavTap mavel |
Hiot KUKALKY TIEPLOXN HE OKTIVAL -5 7
10km. O€Aoupe Ta 3 xwpeLa va
Bpiokovtat otnv mepipépela o A2
’ r Qe
TOoU KUKAOU Ttou BAEMETE O0TO '
Morgeila s, Bdhiioen
xaptn. MNou Pploketal Tto & e Toarn T et
) o ARIORDC
pavtap; 1 - o o
Wpbae Negiere
SR o e N ol B
II:::I S N Google  wpsenee  Kitkio
14
Ogpa 9°
A) Na oxeblaoete éva LoooKeAEG Tpiywvo ABI pe ywvia A=120°.
B) Tt tplywvo ival auto wg mpog TIG ywVies Tou;
N Tuyvwpllete yla TIG ywVIieG TTou €ival otn BAGN EVOG LOOOKEAOUG; wuveveveveereeieereerennns

Na Bpeite mdoec poipec Ba eivat ot ywvie B kat I’ ywpic va TIC LETPAOETE
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B’ Mépog - lewpeTpia B3. EMBAAA-NYOGAIOPEIO OEQPHMA

®dVAL0 AELoAGYN 0NC
Evotnta B3
Eppada - MvuBayodpeo Oswpnua
O¢na 1°

Noa oxedlaoete AAAQ 3 OXNUATA TTOU VO £XOUV TO 1610 ePPadOV e TO TPWTO oXNUAL:

Ofua 2°

Bpeite ta epBada Twv mopakatw oxNUATWY (To MAEyua €xeL amootacn 1 cm). EEnyrote tov
TPOTIO TIOU Ta BPNKATE.

, @ © @

(B)

(v)

(6)

(€)
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B3. EMBAAA-NYOAIOPEIO OEQPHMA B" Mépog - FewpeTpia

Ofua 3°

Bpeite ta epfada twv MapakATw oxnUATWYV (To MAEyUa €XEL amootaon 1 cm)

)

(a) @) )

(B)
(v)
(8)
(€)
Oepna 40 f o f
*—0 T
o) Bpeite 1o epPadov tou tetpaywvou Ei. =
Es
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B" Mépog - FewpeTpia B3. EMBAAA-NYOGAIOPEIO OEQPHMA

B) O Ayuet édtiate To SuTAavo Tplywvo.

Eivat opBoywvio; MNarti vat f yati oxg
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B' Mépog - Tewpetpia B4. ANAAOTIEZ-OMOIOTHTA

dVAL0 AELOAOYN 0N G
Evotnta B4
Avaloyleg - OpoloTnta

Ofpa 1° 5
TO TIPOYHATIKO UPOG TNG YATOEG OTNV o g e
glkova eivat 30cm. To UYPog TNE oTNV
€lkova eival 2 povadec. Mmnopeite va :
Bpeite; L
A) to mpayuatikd UYog amd TO
TPamEL

B) to mpaypatiko vog amnod to Balo;

o e T S o A e

Ofua 20

Jto SutAavo oxfnUa ol QKTIVEG Tou
AAlou  (kitpwva  tuApata)  sival
napaAnAec. Na Bpeite to UYog amno
ToV Tolxo0.

1 Tm "_

4m 0,2m

Ofua 3°

210 Suthavo oxnua eival AE//BI. Na Bpeite;
A) to TpuAua AB (x =)

B) tnv mAeupd AE (y=;)
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B4. ANAAOTIEZ-OMOIOTHTA

42

B' Mépog - TewpeTpia

Ofua 5°

BAémete otn elkOva  évav

xaptn amnd v Acia. H

KALLOKA dalVETAL OTO KATW

HEPOG.

A) Bpeite TtV amooctaon

Baydatn — Texepdvn oto

Xaptn (WtAe ypappn).

B) Bpeite tnv mpoypoTKA
anootaon  Baydatn -
Texepavn pe tn Ponbela
NG KALOKAG.

Ofua 6°

Y10 Suthavo oxnua eivat Br// AE.

A) Na CUUMANPWOETE TIG AVAAOYIEC

AT

B) Na Bpeite To mAdtog BA amod to motauL.

Ofua 4°
Na peyaAwoete to mpdacivo opboywvio
katd 50%
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B' Mépog - Tewpetpia B4. ANAAOTIEZ-OMOIOTHTA

B X r
r Ogua 7°
A) Eival opola ta tplywva otn duthavh €lkova;
Z E€nynote ylati.
>4 B) Motog eival o ouvteAeoTr¢ opoLlOTNTAC A;
E 6 y 15 ') BPeite TG AYVWOTECG TAEUPEG X KAL Y.
4
A
A
A

Ofua 8°
Na peyaAwoete To SumAavo tpiywvo 100%
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" Mépog - ITAtioTIKN

dVAL0 AELOAOYNONG

Evomrarlil

A
YTATLOTIKT)

Ofua 1°

r. ZTATIZTIKH

H Tapdp pwtnoe toug ¢pihoug ¢ molo ival to ayamnnuévo toug ppouto. Ot

QIAVIAOELG TOUG Elva:

MnAo, TOPTOKAAL, UIavVAvVA, TTOPTOKAAL, UAAO, prtavava, oxAddt, unAo.

a) Molog eivat o mMANBUouOG YU autd ta dedouéva;

B) Moto eival To péyebog tou MANBuGOoU;
y) Mowa gival n petofAntn;
8) Noleg elval oL TIUEG TNG HETAPANTAG;

Ofua 2°

Itnv ta€n tou Ntaouvt, kKaBe padntng eypade moca adépdla €xel. OL AmMAvVTOELS
eiva: 3,4,3,2,1,3,2,3,2,3,4,2,3,2,1,2,3,2,4, 2.

a) Mooa eival ta dedouéva;
B) MNota eival n petaBAntn;

y) Otudée tov mivaka cuxvotnTwy yU autd ta dedopéva.
6) Mpodobeoe pia oTAAN LE TIC OXETIKEC OUXVOTNTEC (0€ T000OTO %).

Ofua 3°

H Ekiv ékave pia €peuva otou¢ ¢iloug tng ylo to MoOoeg YAwooeg EEpouv. Ta

QMOTEAECHATA E(VOL OTOV TTAPAKATW TILVOKAL.

Al::zzz::o Zuxvotnta
1 9
2 6
3 4
4 1

a) Noooug dpidouc pwtnoe n Exiv;
B) MNoool E€pouv povo pia yAwooo;
y) Noool E€pouv TouAayLotov 3 YAWOOEG;

6) Nota elval N oxeTIKN CUXVOTNTA VLA TNV TIUA «2%;

€) Molo gival to MoocooTto amnod toug Gpiloug tng ou EEpouv 4 YAWOOEG;

ALP MaBnuatika - Teot afloAdynong
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r. ZTATIZTIKH " Mépog - ITATIOTIKA

Ofua 4°

Pwtroape kamnota mawdia noéca ppouta payav xBeg. OL amavtroeLs Toug ival oTo

Tapakatw paBdoypappa.
_ 0 I 1 I 2 I 3

AplBuoc and dpolta

EuyvétnTa
= e I < L L - I I

a) Noéoca madld pwIHoOUE;
B) Néoa nawdia dev édayav ppouta;
y) Néoa nadia épayav neplocotepo amnod 2 eppoulta;

Ofua 5°
H Navtia dkouoe 20 tpayoudia autiv tnv eBdopada. Autd ta Tpayoldla Ta AKouaoe
v Tpitn, tnv MNéumtn, to ZaBPato kat tnv Kuplakn onwg Seixvel 0 MAPAKATW

Tivakac.

Tpayoudia
Tpitn 3
Mépntn 1
Zapparto 10
Kuprakn 6

MoLo KUKALKO SLaypappo oo Ta MapaKATW AVILOTOLXEL 6° AUTOV TOV TtivaKa;

(@) (B) (v)

Ofua 6°
H Navtia €otelhe amnd tn Asutépa pexpl tnv Mapaokeun 130 pnvouata, OnMwg oTov
TIOPAKATW TIVOKAL.

Huépa Asutépa | Tpltn | Tetaptn | Méumtn | Mapaockeun
Mnvipuazta 30 10 35 50 5

(a) Katad péoco 6po méoa pnvopata €otelde N NAvtla tnv NUEPQ;

(B) Nooo sival to eVPOG yLa TA LNVULATO TIOU EOTELAE;

(v) O Apuip €otelhe kat autog 130 pnvupata amno tn Asutépa puéxpt tnv Mapaockeun. To
€UPOG yLla TA UNVUHATA TOU €lval 2. MmopoU e va TTOUUE OTL OTEAVEL TEPLTTOU KABE
HEpa ToV (610 aplBuo amo pnvouuata;
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